

## 四届淇滨区委第六轮巡察公告

按照淇滨区委统一部署,2018年6月29日起,四届区委第六轮3个巡察组分别对区安监局、区规划分局、区文教体育局、区旅游局、区统计局、区林业局6个单位开展为期45天的巡察。巡察的主要对象是:被巡察单位党组(党委)领导班子及其成员,延伸巡察至内设科室及二级机构主要负责人。

**本轮巡察着力发现以下问题:**围绕党的政治建设,重点检查维护习近平总书记党中央和全党的核心地位、维护党中央权威和集中统一领导情况;围绕党的思想建设,重点检查学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、维护党中央权威和集中统一领导情况;围绕党的组织建设,重点检查选人用人和基层党组织建设情况;围绕党的作风建设,重点检查落实中央八项规定精神情况以及“四风”方面突出问题,检查在执行脱贫攻坚、扫黑除恶专项斗争等中心工作中的干部作风问题情况;围绕党的纪律建设,重点检查党规党纪执行情况;围绕夺取反腐败斗争压倒性胜利,重点检查领导干部廉洁自律和整治群众身边腐败问题情况。

巡察将通过受理信访、个别谈话、调阅资料、听取汇报、走访调研等方式开展工作。

根据巡察工作职责,区委巡察组主要受理对上述单位党组(党委)领导班子

及其成员、内设科室及二级机构主要负责人的举报和反映。其他不属于巡察受理范围的信访问题,按有关规定处理。

### 区委巡察组联系方式

**区委第一巡察组组长:张卫华**  
副组长:齐建华  
被巡察单位:区安监局、区规划分局、区安监局  
值班电话:0392-3387029(工作日上班时间)  
手机:18539219018  
地址:莲鹤大厦14楼1406室  
电子信箱:qbqxcz1@126.com

**区委第二巡察组组长:窦保录**  
副组长:李焕萍  
被巡察单位:区文教体育局、区文教体育局  
值班电话:0392-3356923(工作日上班时间)

手机:18539219069  
地址:区文教体育局办公楼(湘江中学南)2楼东208室  
电子信箱:qbqxcz2@126.com

**区委第三巡察组组长:张晓曼**  
副组长:翁仙杰  
被巡察单位:区统计局、区林业局、区统计局  
值班电话:0392-3356087(工作日上班时间)  
手机:15839239779  
地址:华山路与九州路交叉口西南角(原九州路办事处)5楼501室  
电子信箱:qbqxcz3@126.com

## 淇滨区委理论学习中心组部分成员到红旗渠参加党性教育培训



淇滨区委理论学习中心组部分成员参观红旗渠纪念馆。

本报记者 李雪婷 摄

本报讯(记者 李雪婷)“七一”建党节即将到来,6月28日上午,淇滨区委理论学习中心组部分成员到红色教育基地红旗渠参加党性教育培训,进一步强化责任意识,凝心聚力谋发展。

大家参观了红旗渠纪念馆、青年

洞,观看了《红旗渠》专题片,在青年洞前重温了入党誓词。通过参观学习,大家表示,红旗渠精神是民族精神的时代体现,既继承和发展了中华民族的优良品德,又反映出广大党员的信念和追求。“在今后的工作中,我们要继承和

发扬红旗渠精神,艰苦奋斗,充分发挥共产党员的先锋模范作用,不断提高党性修养和工作水平,为开创新时代生态、活力、幸福、文化、和谐“五个淇滨”建设做出应有贡献。”区委理论学习中心组一位成员说。

## 淇滨区举办2018年第三期扶贫干部培训班

本报讯(记者 李雪婷)6月23日,淇滨区举办了2018年第三期扶贫干部培训班。各乡镇(街道)分管扶贫工作的同志、驻村第一书记、驻村工作队队长及村支部书记等近300人参加培训。

培训会上,区政府相关负责人结合省、市关于脱贫攻坚工作的各项决策部署及脱贫攻坚应知应会的政策进行了讲解,系统梳理了淇滨区脱贫攻坚工作面临的形势,对下一步脱贫攻坚工作提出具体要求。区扶贫办负责同志作了专题辅导报告,为学员讲解了脱贫攻坚的相关常识。区文教体育局、区人社局、区民政局、区残联、区卫计委、区住建局等部门同志深入浅出地阐述了相关的脱贫政策。

学员们纷纷表示,这次集中培训课程紧凑、涵盖内容丰富,让大家进一步树立了“四个意识”,进一步提高了思想认识,对党员干部树立正确的政绩观,加强党风廉政建设,提高研究攻坚问题,解决攻坚难题的能力具有积极作用,为全面打好脱贫攻坚战奠定了坚实基础。

培训结束后,培训班还现场对参训学员进行了考试,检验他们对扶贫政策和相关知识的掌握程度。

## 鹤壁呼叫产业园举行首届夏季运动会



鹤壁呼叫产业园首届夏季运动会比赛项目有乒乓球、一分钟跳绳、拔河比赛、100米短跑等六项,经过激烈角逐,最终共有102名运动员分别获得一、二、三等奖。图为拔河比赛现场。

杜国良 摄

本报讯 6月24日上午,鹤壁呼叫产业园(位于市商务中心区)首届夏季运动会在淇滨区天山小学举行,来自市呼叫产业园的12家企业职工及淇滨区商管办、天山路办事处干部职工等1000余人参加。

比赛项目有乒乓球、一分钟跳绳、拔河比赛、100米短跑等六项,经过激烈的角逐,最终共有102名运动员分别获得一、二、三等奖。中华联合财产保险、正华电讯、鸿联九五

家企业在队伍组织、报名参与、展现风采等方面显示了团结协作、凝心聚力的精神风貌,获得了优秀组织奖。举行这次运动会,进一步增进了服务部门、驻地办事处与鹤壁呼叫产业园入驻企业之间的感情,增强了园区的凝聚力、向心力。区商管办将以此次活动为契机,进一步与时俱进、开拓进取,为鹤壁呼叫产业园做大做强的发展目标而努力。

(杜国良)

我国22个领域大幅放宽外商投资市场准入

## 取消铁路干线路网、电网外资限制

据新华社北京6月28日电 7月28日起,外资进入银行、证券、汽车制造、电网建设、铁路干线路网建设、连锁加油站建设等一系列限制将取消。国家发展改革委、商务部28日发布2018年版外商投资准入负面清单,在22个领域推出新一轮开放措施。

《外商投资准入特别管理措施(负面清单)(2018年版)》是对《外商投资产业指导目录(2017年修订)》中的外商投资准入负面清单的修订,并单独发布。2018年版负面清单长度由63条减至48条,推出一系列重大开放措施:

**大幅扩大服务业开放——金融领域,**取消银行业外资股比限制,将证券公司、基金管理公司、期货公司、寿险公司的外资股比放宽至51%,2021年取消金融领域所有外资股比限制。

**基础设施领域,**取消铁路干线路网、电网外资限制。

**交通运输领域,**取消铁路旅客运输

公司、国际海上运输、国际船舶代理外资限制。

**商贸流通领域,**取消加油站、粮食收购批发外资限制。

**文化领域,**取消禁止投资互联网上网服务营业场所的规定。

**基本放开制造业——汽车行业**取消专用车、新能源汽车外资股比限制,2020年取消商用车外资股比限制,2022年取消乘用车外资股比限制以及合资企业不超过两家的限制。

**船舶行业**取消外资限制,包括设计、制造、修理各环节。

**飞机行业**取消外资限制,包括干线飞机、支线飞机、通用飞机、直升机、无人机、浮空器等各类型。

**放宽农业和能源资源领域准入——农业领域,**取消小麦、玉米之外农作物种子生产的外资限制。

**能源领域,**取消特殊稀缺煤类开采外资限制。

**资源领域,**取消石墨开采、稀土冶炼分离、钨冶炼外资限制。

国家发展改革委有关负责人表示,改革开放40周年之际,发布实施2018年版负面清单,是大幅度放宽市场准入、

深入推进高水平开放、进一步完善准入前国民待遇加负面清单管理制度的重大举措。新一轮开放将为扩大吸引外资、促进市场竞争、增强创新力量注入新动力,有利于推动形成全面开放新格局,支持经济全球化深入发展。



扫码看解读

### 百姓故事

## 传播好的教育理念 让孩子健康快乐成长

——记康乐教育集团董事长张震



张震在陪幼儿园的孩子们一起荡秋千。

本报记者 牛蕾 摄

□本报记者 牛蕾

6月26日,记者来到位于浚县善堂镇的康乐幼儿园,见到董事长张震在办公桌前阅读文件。温文尔雅的张震今年49岁,是孩子们口中的“张大大”。从在浚县善堂镇开设镇上的第一所幼儿园开始,经过不断发展,如今张震所办的学校已经扩展到在浚县、市区有3所幼儿园和1所民办小学。从事幼儿教育19年来,张震一直将关爱孩子成长放在首位,在幼教路上不忘初心、奋勇逐梦。

### 为让农村的幼儿不落在起跑线上,夫妻两人决定回家办幼儿园

“高中的时候去南阳的亲戚家,看到他们那里的小孩儿都在幼儿园上学,感觉这个模式对幼儿发展特别好。”张震回忆说,那是他对幼儿园最初的概念。1998年,在安阳工作的张震回到家乡浚县善堂镇,看到满街疯跑的孩子,一打听才知道,整个善堂镇没有一所幼儿园,家长也没有让孩子入园就读的观念。

看到落后的幼儿教育现状,张震萌生了在老家开设幼儿园的想法,这一念头

遭到父母的坚决反对,好在有妻子的支持。1999年,他和妻子辞去在安阳的工作,东拼西凑了3万元钱,在镇上租了个能容纳100多个孩子的院子,开始办起了幼儿园。

“为了节省开支,上课用的桌子、椅子都是自己做的。”张震的妻子刘素荣说,由于镇上的很多家长都没有让幼儿接受教育的习惯,第一个学期,他们只招到30多个学生。为了节省开支,夫妻两人分工明确,妻子负责教学,张震负责接送、做饭、打扫园内卫生。

“那段时间过得很辛苦,幸好坚持下来了。”张震说,由于孩子接受教育后,认知学习能力有明显提升,加上他们收费也较为合理,性价比较高,很多家长口碑相传,入园学习的孩子逐渐多了起来。

张震先后荣获“改革开放三十年河南省民办教育‘特殊贡献奖’”、“河南省民办教育‘绿叶奖’”和“鹤壁市优秀教师工作者”等荣誉称号。

面对这些荣誉,张震并未自满,他表示自己会一直坚守在幼儿教育这条道路上,让孩子健康成长。他希望从康乐毕业的学生以后的路能越走越广!

### “为孩子健康快乐成长,付出再多都值得”

2001年,随着入园人数的增多,原本租赁的院子已无法容纳所有学生。为了让更多的孩子入园,张震在善堂镇买了地,耗时3个月全程监工建起了一所标准化幼儿园。

经过不断改进,如今,园内设施日益完善,直饮水、地暖、中央空调、游泳池等一应俱全。

## 市保险行业协会援建鹤山区姬家山乡张陆沟村党建工作室揭牌 助推基层党建、脱贫攻坚工作



市保险行业协会秘书长彭琦(右一)向该村党员代表捐赠党建书籍和笔记本。

本报记者 汪丽娜 摄

本报讯(记者 汪丽娜)“七一”建党节即将来临之际,6月29日上午,鹤壁市保险行业协会援建鹤山区

姬家山乡张陆沟村党建工作室揭牌仪式在张陆沟村举行。张陆沟村位于姬家山乡北部,以浅山丘陵为主,人均耕地面积0.6亩,村民主要靠务农谋生。该村是深度贫困村,村民210户684人中曾有贫困户86户224人。在河南保监局的文件指导下,市保险行业协会向该村村委会捐赠了桌椅、空调、电视、文件柜、党建书籍及办公用品等物资,帮助张陆沟村建设党建工

室。张陆沟村党建工作室揭牌仪式上,市保险行业协会党员和张陆沟村党员以及驻村第一书记、姬家山乡工作人员一起重温了入党誓词。市保险行业协会工作人员现场向该村党员代表捐赠了党建书籍和笔记本。“感谢市保险行业协会及及时帮助我们巩固了党建这块阵地,我们村‘两委’和全体党员将团结一致,以党建引领脱贫,力争早日打赢脱贫攻坚战。”张陆沟村村干部激动地说。

“希望张陆沟村充分发挥党建工作室的作用,不断加强基层党组织建设,带领全体村民脱贫攻坚,努力实现脱贫的任务目标。”市保险行业协会秘书长彭琦表示,他们援建党建工作室旨在动员全市保险机构积极参与扶贫攻坚工作,全市保险行业积极探索扶贫工作的新思路、新办法,确保保险助推脱贫攻坚取得实效,为全市脱贫攻坚工作贡献力量。



## 奋力开启新时代“五个淇滨”建设新征程 努力在全市品质“三城”建设中当标兵、做表率